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ÍZÜLETI KERINGŐ ÉS NÓTAEGYLET A SENIOR CENTERBEN 

260-an mar szorfoznek 
Egy nyugdíjas sem unatkozik tovább otthon egyedül azok közül, akik csak 
egyszer is ellátogatnak Szegeden az Eszperantó utcai Senior Centerbe. Az 
Idősek Kulturális Központjában számtalan érdekes programmal várják őket. 

BOBKŐANNA 
- Amikor a fiam meghalt, felhagytam 
a kézimunkázással. Nemrég azonban 
újra elkezdtem foltmozaikot készíteni. 
A vöröskeresztes klubba járok. Ott 
hallottam a kézimunkaszakkörről. 
Most vagyok itt második alkalommal 
- mondta a 80 éves Tulipán Andrásné, 
akivel az Eszperantó utcai Idősek Kul-
turális Központjában beszélgettünk. A 
Senior Center nevet viselő intézmény 
egyedülálló az országban: számtalan 
színes programmal várják az időse-
ket. A kézimunkaszakkörön kívül töb-
bek között ízületi keringő névre ke-
resztelt rekreációs torna, kártyaszak-
kör, képzőművész kör és nótaegylet 
működik a házban. De a szépkorúak 
számítástechnikai alapismereteket is 
elsajátíthatnak. 

- Ha egy négyéves gyerek tudja ke-
zelni a számítógépet, akkor nekem is 
meg kell tanulnom - válaszolta a 68 
éves Keresztes Józsefné. Azt kérdeztük 

• NETNAGYIK Fotó: Miskolczi Róbert 

K Ö B Ü K I - V E R S E N Y . Idősebb Boros 
Gyulától megtudtuk: pénteken 
nyugdíjasbálba várják a szépkorúa-
kat. Húsvétkor virágvasárnapi m ű -
sorral készülnek a Senior Centerbe 
látogatóknak. A tervek között szere-
pel egy áprilisi bográcsfesztivál a 
Partfürdőn, és a zongoristák klubjá-
nak megvalósítása. Valamint olyan 
programokat is szerveznek majd, 
ahová a nagyszülők unokáikkal 
együtt is elmehetnek. Ilyen például 
a Köbüki-sorozat, ahol a nagyma-
mik és nagypapik a kis unokákkal 
együtt versenyezhetnek. A táncház-
ban pedig együtt rophatják majd a 
fiatalok az idősekkel. 

tőle, miért tölti délutánjait a monitor 
előtt? A mellette ülő Bózsó Jánosné is 
hasonló okok miatt szeretne megtanul-
ni szörfözni a neten. - Az unokáim ter-
mészetesen tudnak internetezni. Addig 
maceráltak azzal, hogy én miért nem 
tudom megtanulni, míg eljöttem ide -
mondta nevetve a 67 éves szegedi asz-
szony. Elárulta: kártyázni is jár az Esz-
perantó utcába. A foglalkozásokon 
mindig jó társaság jön össze. Az asszo-
nyokkal megbeszélik, hogy aznap mit 
főztek, recepteket cserélnek. 

- Naponta három-négyszáz nyugdí-
jas fordul meg nálunk. Négy napon 
tartunk számítógépes oktatást. Eddig 
260-an végezték el, most pedig 96-an 
tanulják - mondta idősebb Boros Gyu-
la, a város idősügyi referense, akitől 
megtudtuk: a Senior Center 14 egyesü-
let székhelye. A programok nemcsak 
az egyesületek tagjainak, minden 
nyugdíjasnak szólnak. 

„Díszes" hallgatóknak 
szervez nyelvórát az SZTE 

A SPECIÁLIS ANGOL NYELVÓRÁN EGYHARMAD A TEMPÓ A HAGYOMÁNYOSHOZ 
KÉPEST Fotó: Segesvári Csaba 

Az országban egyedülálló a Szegedi 
Tudományegyetem, amely diszgráfi-
ás és diszlexiás hallgatóknak is szer-
vez nyelvi kurzusokat. A „díszesek" 
az angolt választották, pedig nekik 
ez a legnehezebb nyelv. 

GONDA ZSUZSANNA 
A Szegedi Tudományegyetem az 
egyetlen olyan felsőoktatási intéz-
mény az országban, amely diszgráfiás 
és diszlexiás hallgatók számára is in-
dít nyelvi kurzusokat. Jelenleg két an-
golos csoportjuk van: kezdő és hala-
dó. A németre nem volt jelentkező. 
Pedig az angol a „díszesek" számára a 
legnehezebben tanulható nyelv töb-
bek között az írás és a kiejtés közötti 
különbség miatt. Sokkal könnyebb 
például az olasz és a német. A piac 
azonban az angoltudást várja el, és 

több szakon a szakirodalom is angol 
nyelvű. 

- Rossz élményeim vannak a közép-
iskolai nyelvórákról. Túl gyorsan ha-
ladtunk, és nagyon gyakran cserélőd-
tek a tanárok is - mondta az egyik 
hallgató. A speciális angolórán két 
lány vett részt. Nem akarták, hogy le-
írjuk a nevüket. Egyikük közölte: két 
szakja van, az egyiken tudják, hogy 
tanulási nehézségekkel küzd, a mási-
kon nem. Ahol ezzel tisztában vannak 
- szabad bölcsészeten - ott sem ő 
mondta el, az egyik tanára jött rá. Fel-
tűnt neki, hogy az a diák, aki verbáli-
san az egyik legjobb, írásban mennyi-
re rosszul teljesít. 

- „Lebuktam", de jól kezelték. Meg 
lehet beszélni a tanárokkal, hogy szó-
ban vizsgázhassak, s ha mégis írásban 
kell, akkor ne nézzék a helyesírást. 

A hallgató hangsúlyozta: a nyelvta-
nulásban fontos számukra a verbali-
tás, és segítenek a képek, a színek is. 
De szerinte a hagyományos nyelvvizs-
gára - legalábbis az írásbelire - így 
sincs esélyük. 

Pusztai Ildikó nyelvtanár szerint 
viszont van rá példa, hogy diszes di-
ák nyelvvizsgát tesz, de ehhez ren-
geteg tanulás kell. A speciális órák 
legfontosabb szabályait úgy foglalta 
össze, hogy lassabban haladnak -
nagyjából egyharmad a tempó a 
normál nyelvórákhoz képest -, fon-
tos kis szakaszokban megadni a 
célt, a szakaszok végén számon kell 
kérni az anyagot, s kell az állandó 
pozitív visszajelzés. Ezenkívül nem 
szabad a diákokat azzal hitegetni, 
hogy egy év alatt középfokú szinten 
megtanulnak. 

Külön tankönyvek nincsenek, ezért 
Ildikó készíti a segédeszközöket, példá-
ul színes papírra ír betűket, szavakat. 
Fontos a következetesség, tehát ha a fő-
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nyelvvizsgát tesz, de ehhez 
rengeteg tanulás kell. 
Pusztai Ildikó 

név vagy egy adott mondatrész tegnap 
zöld papíron volt, akkor legyen zöld 
ma is. 

Az egyetem nyelvtanárai közül 
12-en vettek részt az ELTE oktatói által 
tartott továbbképzésen, elvileg tehát 
nincs akadálya, hogy több órát tartsa-
nak több diáknak. Ha valakit érdekel, 
még csatlakozhat a kurzusokhoz. 
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HITELKONSTRUKCIÓ 
GARANCIÁVAL! 

RÉSZLETFIZETÉSI 
Í 'EHETŐSÉG! 

A 2009. március 2-a és március 6-a közötti munkahéten a következő önkormány-
zati képviselői fogadóórák, fórumok lesznek: 

Március 2-án, hétfőn: 

Katona Gyula, a 13-as számú választókerület (Móraváros) képviselője foga-
dóórát tart 14.00-16.00 óráig a Szegedi Csatornamű Társulat irodájában (Szeged, Szé-
chenyi tér 5.). 

Dr. Szőke Péter, a 18-as számú választókerület (Belváros) képviselője foga-
dóórát tart 17.00-18.00 óráig a Madách Imre Általános Iskolában. 
Kenderesi-Szabó Mihály, a 20-as számú választókerület (Makkosház) kép-
viselője fogadóórát tart 17.30 órától a Makkosházi Általános Iskolában (Szeged, 
Ortutay u. 3.). 

Kalmár Ferenc, a 23-as számú választókerület (Rókus) és dr. Péter Szil-
veszter önkormányzati képviselők lakossági fórumot tartanak 18.00 órától az 
Arany János Általános Iskolában (Szeged, Kukovetz Nana u.). Téma: 2-es villamos 
létesítése. Vendég: a Levegő munkacsoport vezetője. 

Március 3-án, kedden: 
Hekáné dr. Szondi Ildikó, a 10-es számú választókerület (Belváros) képvi-
selője fogadóórát tart 15.00-16.00 óráig a képviselői irodában (Szeged, Kiss E. u. 3.). 
Gila Ferenc, a 24-es számú választókerület (Petőfitelep és Baktó) képvi-
selője fogadóórát tart 17.00 órától a Balaton Utcai Általános Iskolában. 

Március 4-én, szerdán: 
Lauer István, a 12-es választókerület (Móraváros, Béketelep) képviselője foga-
dóórát tart 17.00 órától a Déri Miksa szakközépiskolában (Szeged, Kálvária tér). 
Juhász Gyula, a 25-ös számú választókerület (Tápé) képviselője fogadóórát 
tart 16.00-17.30 óráig a tápéi kirendeltségen (Szeged-Tápé, Honfoglalás u. 73.). 

Március 5-én, csütörtökön: 
Lauer István, a 12-es választókerület (Móraváros, Béketelep) képviselője foga-
dóórát tart 16.00-17.00 óráig a Béketelepi Általános Iskolában. 

Dr. Kenyeres Lajos, a 4-es számú választókerület (Tarján) képviselője foga-
dóórát tart 16.00-17.00 óráig az Eötvös Gimnáziumban (Szeged, Csongor tér.). 
Dr. Csapó Balázs, a Szegedért Egyesület képviselője fogadóórát tart 14.00-15.00 
óráig a Szegedért Egyesület székhelyén (Szeged, Kárász u. 11.1. em. 7.). 
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MEGFIZETHETŐ 
PANORÁMÁS LAKÁSOK ÉS 
IRODÁK A TISZA PALOTÁBAN! 

r 

hogy Szeged M. J.V. Építési 
Szabályzatának 2008-2009 . évi 

karbantartása keretén belül 
a tervezési program egyeztetése 

és tervezése megkezdődött. 

Fontos Hkomoly 

S Z É K K U T A S I P E T Ő F I V A D Á S Z T Á R S A S Á G 
A földtulajdonosi közösség tagjai részére 

a 2008. évi vadászati jog bérleti díjának kifizetése 

SZÉKKUTASON, a vadászháznál, 
Székkutas, VII. kerület 4. sz. alatt történik 

Szűcsné Török Ibolyánál 
március 20-án és 24-én, 15-18 óráig. 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN, a Szabadság 
Olvasókörben, Klauzál u. 105. sz. alatt Héjjá Gábornál 

március 17-én, délután 17-19 óráig történik. 

Kifizetés feltételei: 
• személyi igazolvány 
• lakcím-azonosító kártya 
• földterület tulajdoni lapja vagy hiteles másolat 
• földhasználati lap vagy földkönyv 
• adóazonosító szám 
• haszonbérleti szerződés 

Az okmányok megléte a kifizetéshez feltétlenül szükséges. 

A „2990 és 9990 forintért kompbif 
szemüveg" akciónkat meghosszabbítottuk! 

§ 
Multifokális lencse -50% 

Egyes vékonyított és 
számítógépes len-

csék engedménnyel: 

T T F W L 

Egységáras (4990 és 
9990 Ft) szezonnyitó 
napszemüvegvásár! 
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